

才結束課程回到餐廳，就看到自家兩個團員正面對面坐著，好像在講什麼心靈雞湯似的——對於這樣的反常情況紫只覺得很有趣，和巡警機器人揮揮手打照面後拿了三罐碳酸飲料，一屁股就直接坐在迪悠的旁邊。

「怎麼了，艾薩茲看到會跑的蘋果妖怪了嗎？」

「沒有！如果看到蘋果妖怪我現在大概不在這邊了……」聽到蘋果兩字的艾薩茲出於本能懼怕的顫抖了下，接過由紫所遞來的飲料仰頭就是一大口，然後嘆口大氣。「但嚴重程度應該和蘋果妖怪差不多。」

「沒什麼事啦阿紫，過幾天不是我們全體要進行情緒管理測驗？照理來說，艾薩茲他不應該接受測驗的，所以找我問問測驗會發生啥事，順便開導一下。」發現有飲料了，迪悠立馬拿出不知道被他收去哪的零食：「乖乖乖乖，營養好吃乖乖！好啦阿紫來了，他接受測驗的經驗應該和我差不了多少。」

「再吃零食會肥喔，胖子。」還是忍不住嘴了下夥伴的紫。

「要你管，我們最近運動量很大，吃下去馬上就出來了啦。」一秒回應。

看著又開始吵起嘴（而且主因還是一包垃圾食物）的兩位團員，艾薩茲慌張的心情似乎有些被這樣熟悉的日常給紓解了——笑著趁迪悠和紫準備進行超能力大戰的當下拿過零食自己吃了口，椰子與奶油的香氣在嘴內擴散開來。

「嗯，好吃——看到你們兩個還可以那麼正常的吵嘴，我突然對於測驗的擔心少了許多！」

「好吃吧！我弟弟從台灣帶來的老牌零食，韓國還不一定可以吃到咧……」講到自己家鄉的事物，台灣產的迪悠驕傲的打了個響指。「說到測驗，其實很簡單。就是要你控制自己的情緒不要用超能力犯罪就行了。」

「咦？控制情緒的話，迪悠和阿紫兩個整天吵嘴甚至嗆聲打架都沒事嗎？」艾薩茲不解。

「那又不是犯罪。說起來，我經歷的幾次測驗都滿惡意的——嘛，雖然從被政府得知我的能力是空間相關後就知道他們絕非善類。」講到這裡，紫的臉突然沉了下來：「不是我家的店被歹徒闖入、就是看到我姐或我妹被死變態騷擾，還有我第一次碰到我女友的場景……」

「哇靠，你的怎麼那麼可怕？我頂多只是碰到路人被白痴中學生搶皮包的那種，很好控制的，也沒失敗過。」回想著一直以來的測驗，似乎都是直接通關的……似乎想到了什麼，迪悠問向了紫。「啊你失敗過嗎？」

「當然，然後就強制被扣留在測驗機關兩天，還被社長笑……真的是What the Fuck。」

紫記得，小時候早就知道測驗只是一場戲的他面對什麼家人被危害那類的，也頂多只是心臟震動一下後在驚險之下通過每次的測驗——但在遭遇到時被小混混騷擾而自己超能力爆發的事件後，同樣的場景再次顯現在他面前，他居然無法控制的再次揍了那些人一次。

「誰叫他們騷擾小苺。」在一堆無良(?)研究人員的憋笑下，他理直氣壯的回應。

對於這個測驗以及手上的監控手環，他總是可以在警報直接響起前收手，這些年來也沒什麼事情。

一同和迪悠分享自己遭遇到的測驗經驗給艾薩茲心理建設，也鼓勵他說「因為我的能力比較特別所以測驗機車一點是當然的，不用擔心」這樣的話，在食堂機器人為三人送上今日特餐奶油雞腿飯的同時，原本還擔心到發抖的艾薩茲已經可以開心的啃雞腿了。

「我是覺得艾薩茲你沒啥問題啦，身為一個快樂且除了蘋果外沒什麼煩惱的人，你的測驗絕對會成功。」

「阿悠說的對，我也這樣想。如果要說有什麼事情比你碰到蘋果妖怪還嚴重，大概就……私生飯？」

「怎麼感覺被你們當成樂天笨蛋！而且我覺得蘋果妖怪比較可怕！」

無視似乎被艾薩茲說中的指控，迪悠與紫對視了一眼，而後擊掌。

嗯，樂天的笨蛋在這種測驗上，反而有機會全身而退呢？

